

A POFOSZ KONGRESSZUSA UTÁN

A VADÁSZTÁRSASÁGOK: BALOLDALI FEGYVERES ALAKULATOK?

A legnagyobb létszámú, '56-osokat is tömörítő szervezet, a *Magyar Politikai Foglyok Szövetsége* (POFOSZ) III. kongresszusán Csongrád megyéből 17 küldött vett részt. Fejér Dénes megyei elnököt kértük, foglalja össze a történéseket. Megtudtuk: a *csongrádiak a választójogi törvény módosítását* követelő pontok kidolgozásában voltak a legaktívabbak. Javasataikat a kongresszus határozattá emelte. Így aztán a „három nemzeti párt”, azaz az MDF, a KDNSZ és az FKgP vezetőivel való egyeztetés után a *POFOSZ aláírásgyűjtésbe kezd*. Ennek célja, hogy elérjék: a '94-es választások idején már pártlistán ne, csak egyéni választókerületből lehessen a Parlamentbe jutni; a ciklus derekán a választók felülvizsgálhassák képviselőjük ténykedését, s ha úgy ítélik meg, visszahívhassák; az ország népe a köztársasági elnököt közvetlenül választhassa meg.

Az egykori politikai foglyok határozottan követelték az igazságtételt, ha ezt tovább halogatják, a POFOSZ saját adatait teszi közzé. A történeti kutatások lehetőségével élni kíván a POFOSZ, ami – Fejér Dénes szerint – azért indokolt, mert „a *történeftelfogás új manipulációs szakaszába érkezünk. A Litván György-vezette '56-os intézet megpróbálja félrevezetni a mai fiatalokat. Értelmezésbeli különbségek léteznek például abban a kérdésben, hogy ki csinálta az '56-os forradalmat. A Litván-féle intézet szerint a reformkommunisták, szerintünk pedig az igazi, feszítő és forradalmi erőt a magyar nemzet fiai, a fegyverrel is harcoló egyszerű emberek adták, más szóval az utca jelentette. Attól tartunk, a Jelcin által átadott dokumentumok publikálása és magyarázata sem felel meg majd a valóságnak. Ezért követeljük, hogy betekinthesünk a kutatásba.*”

A különböző '56-os szervezetek egyesülésének kezdeményezését is célul tűzte ki a kongresszus. „A számottevő 4-5 szervezet együttműködése elkezdődött a programok és az akciók összehangolásával”

– mondta a POFOSZ Csongrád megyei elnöke. „A kongresszus megújította testületeit, részben újraválasztotta a korábbi vezetőket. *Fónay Jenő* elnök munkáját segíti tanácsadója és a szervezet ügyeivel foglalkozó két alelnök. A kongresszus nem határozott meg új feladatokat, melyek befolyásolnák a vidéki szervezetek életét. A választásokon a POFOSZ nem önállóan, hanem valamilyik nemzeti párthoz csatlakozva jelenik majd meg.”

„A baloldali veszélyről valóban hangsúlyosan, konkrét példákat említve esett szó – fejezte be kérdéseinkre adott válaszát *Fejér Dénes*. – Vadásztársaságok formájában ugyanis léteznek baloldali fegyveres alakulatok. Aki a hatalom megrendítésére alkalmas jobboldali veszélyről beszél, az vagy politikai analfabéta vagy magas fokon műveli a manipulációt.”

Délmagyarország, 1992. december 8.